

『統計検定1級・準1級 公式問題集 [2016～2017年]』電子書籍 訂正表

●52ページ 8行目

誤 上問 [3]

正 上問 [2]

●52ページ 13行目 (下から2行目の数式)

誤  $\sim \times (0.04)^2 = 0.02442$

正  $\sim \times (0.4)^2 = 0.0165$

以上